1) [bookmark: _GoBack]Что из этого не входит в элитарную культуру?
a. Классическая музыка
b. Народные танцы
c. Архитектура 
d. Театр
2) Свод норм, регулирующих наиболее важные принципы поведения людей – это …
a. Идеалы
b. Религия
c. Мораль
d. Образцы
3) Какая из данных групп людей не относится к социально активным?
a. Группа экологической защиты
b. Музыкальные фанаты
c. Группа охраны памятников
d. Группа охраны окружающей среды
4) Какого слоя белорусского общества не существует?
a. Верхний
b. Выше среднего
c. Нижний
d. Базовый
5) Средний слой белорусского общества – это..
a. Денежный доход  от 1 БПМ до МПБ
b. Свыше 3 МПБ
c. От 1 до 2 МПБ
d. От 2 до 3 МПБ
6) Как называется этап жизненного цикла семьи, когда младший ребёнок находится в подростковом возрасте?
a. «Пустое гнездо II»
b. «Полное гнездо III»
c. «Полное гнездо II»
d. Молодожёны
7) Кто выделил возможные варианты распределения ролей между участниками процесса принятия решений?
a. Соколова
b. Котлер
c. Хоккинс
d. Кони
8) Что такое социальная (классовая) структура?
a. Группа людей, чья предполагаемая позиция используется индивидом как основа для его текущего поведения и формирования норм и ценностей
b. Совокупность взаимосвязанных и взаимодействующих социальных групп, различающихся местом в общественном разделении труда, располагаемыми ресурсами, социальным статусом и др.
c. Это действия, ожидаемые от человека окружающими
d. Сравнительное уважение, которое оказывается  обществом лицам, занимающим определённые социальные позиции
9) Что из нижеперечисленного не относится к духовной культуре?
a. Нравственная культура
b. Педагогическая культура
c. Культура быта
d. Художественная культура
10) Молодожёны – это …
a. Молодая семья с ребёнком, которому меньше 6 лет.
b. Молодая семья без детей.
c. Парень и девушка, живущие вместе, но не расписанные в ЗАГСе.
d. Семья, где младший ребёнок находится в подростковом возрасте.
11) Сколько этапов включает в себя классификация жизненного цикла семьи?
a. 12
b. 5
c. 9
d. 10
12) Субъект, взгляды или советы которого отражаются на решении о покупке – это…
a. Инициатор
b. Пользователь
c. Покупатель
d. Влиятельное лицо
13) Что не входит в народную культуру?
a. Мифы
b. Театры
c. Легенды
d. Сказки
14) Какая из характеристик относится к первичной референтной группе?
a. Информация группы воспринимается как надёжная и достоверная
b. Явное или скрытое проявление симпатии или антипатии, поиск личной выгоды
c. Личное взаимодействие, основанное на общих убеждениях и поведении
d. Нечёткая структура, отсутствие формализации статусов
15) Что из нижеперечисленного не является основным элементом языка?
a. Символы
b. Обычаи
c. Знаки
d. Жесты
16) Сколько слоёв белорусского общества выделяла Соколова Г.Н.?
a. 4
b. 5
c. 8
d. 9
17) Назовите признак классификации, исходя из которого выделяют первичную и вторичную референтные группы?
a. Форма влияния
b. Уровень взаимодействия
c. Способ существования 
d. Степень организованности
18) Что определяется как результат оценки потребителем сравнительных качеств нескольких объектов с точки зрения своих или принимаемых как свои интересов других людей?
a. Санкции
b. Идеалы
c. Нормы
d. Ценности
19) К каким субкультурам относятся хиппи, преступные группировки, наркоманы и т.п.?
a. Социально пассивные
b. Асоциальные
c. Социально активные
d. Околоспортивные
20) Какой слой белорусского общества имеет доход свыше 3 МПБ?
a. Базовые
b. Средний
c. Элита
d. Верхний


